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Q2 Please rate your experience with the
following tasks in Canvas as compared to

Blackboard:
Answered: 16 Skipped: 0

Transferring course materials from Blackboard into Canvas
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Navigating/Using Canvas
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Did not know about feature
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Posting Announcements
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Creating quizzes
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Did not know about feature
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Creating content pages

Easy Somewhat Easy Somewhat Difficult Difficult Did not use feature

Did not know about feature
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Using the gradebook

Easy Somewhat Easy Somewhat Difficult Difficult Did not use feature

Did not know about feature
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Creating Modules
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Q5 How were these issues resolved?
(Select all that apply)
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Q6 Were you aware of the following Canvas
Support Features?
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24/7 Canvas Support Hotline
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Q7 What effect did Canvas have on your
teaching experience?

Answered: 16 Skipped: 0

62.50%
10

31.25%
5

6.25%
1

100.00%
16

10 5 1 16

The use of Canvas positively affected my teaching experience.

The use of Canvas did not affect my teaching experience.

The use of Canvas negatively affected my teaching experience.

Q1: Fresno City College
0%

20%

40%

60%

80%

100%

 The use of Canvas positively affected
my teaching experience.

The use of Canvas did not affect
my teaching experience.

The use of Canvas negatively affected
my teaching experience.

Total

Q1: Fresno
City College

Total
Respondents

13 / 16

SCCCD Canvas Pilot - Faculty Evaluation



Q8 What effect did Canvas have on
your students' learning experience in the

class?
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Q9 Please rate your overall satisfaction with
Canvas. 

Answered: 16 Skipped: 0
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Q10 Do you recommend that SCCCD:
Answered: 16 Skipped: 0
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